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1. บทนำ
บทความทั้งหมดต้องมีความยาว 6- 8 หน้ากระดาษ A4 (รวมเอกสารอ้างอิง) และไม่ต้องใส่เลขหน้า พิมพ์ด้วยตัวอักษรแบบ Angsana New ซึ่งมีขนาดตามที่ระบุไว้ในแต่ละส่วนของ template บทความต้องจัดส่งในรูปแบบเอกสารอิเล็กทรอนิกส์ คือ “pdf” จะต้องพิมพ์บทความในกระดาษ A4 ขนาด พิมพ์แบบแนวตั้ง (Portrait)
ชื่อหัวข้อต่างๆ ที่ให้ไปเป็นเพียงตัวอย่าง ท่านนักวิจัยสามารถปรับเปลี่ยนเพิ่มหรือลดได้ตามความเหมาะสม
หัวข้อใหญ่ให้วางชิดขอบซ้าย การลำดับหัวข้อในส่วนของเนื้อหาให้ใช้เลขกำกับ โดยให้บทนำเป็นหัวข้อหมายเลข 1 และหากมีการแบ่งหัวข้อย่อยให้ใช้เลขระบบทศนิยมกำกับหัวข้อย่อย เช่น 1.1 เป็น หัวข้อย่อยไม่ต้องเว้นบรรทัดแต่ให้เยื้อง 1 tab และให้เว้น 1 บรรทัดก่อนขึ้นหัวข้อใหญ่ใหม่
	1.1 การเขียนสมการจะต้องเว้นบรรทัด 1 บรรทัด ก่อนเริ่มสมการ ทุกสมการในแต่ละบรรทัดจะต้องมีลำดับหมายเลขกำกับโดยเขียนอยู่ในวงเล็บ ตัวอักษรในสมการใช้แบบ Times New Roman ขนาดตัวอักษร 9 จะต้องมีการเว้นวรรค 1 ช่องว่างระหว่างเครื่องหมาย operator ต่างๆ  และเว้น 1 บรรทัดหลังจบสมการทั้งหมดก่อนที่จะพิมพ์ในบรรทัดใหม่ 

A = B + C	  	     (1)
Y = x2 + 2x + 1                           (2)

1.2 รายการเอกสารอ้างอิง (บรรณานุกรม)ให้ใช้ระบบนาม-ปี พิมพ์รายละเอียดของแหล่งข้อมูลที่ใช้อ้างอิงแต่ละรายการ เรียงลำดับอักษรภาษาไทยก่อนแล้วตามด้วยลำดับอักษรภาษาอังกฤษ ทั้งนี้ไม่ต้องแยกประเภทของแหล่งข้อมูล และแหล่งข้อมูลแต่ละรายการให้พิมพ์ชิดขอบซ้ายของกระดาษโดยให้มีกั้นหน้า 1 tab (ดังตัวอย่างด้านล่าง) โดยไม่ต้องมีหมายเลขกำกับ
1.3 . รูปภาพ
รูปภาพลายเส้นควรใช้เส้นหมึกสีดำ ส่วนรูปภาพถ่ายควรจะเป็นภาพขาวดำที่มีความคมชัดรายละเอียดชัดเจนและมีกรอบรอบรูปภาพ ตำแหน่งรูปภาพจัดไว้กึ่งกลางกระดาษ ทุกภาพจะต้องมีหมายเลขและคำบรรยายภาพกำกับอยู่ใต้ภาพจัดกึ่งกลางหน้ากระดาษเช่นกันโดยต้องมีความยาวไม่เกิน 2 บรรทัด เว้นช่องว่างเหนือและใต้รูปไว้จำนวน 1 บรรทัด
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ภาพที่ 1: ชื่อภาพที่ 1
1.4  ตาราง
ให้เว้นช่องว่างเหนือและใต้ตารางไว้จำนวน 1 บรรทัดก่อนขึ้นบรรทัดใหม่ โดยใช้รูปแบบตารางตามตัวอย่างด้านล่าง ตำแหน่งของ ตารางให้จัดกึ่งกลางคอลัมน์ ให้ระบุหมายเลขกำกับตารางและคำอธิบายไว้เหนือตาราง โดยให้วางตำแหน่งกึ่งกลางคอลัมน์เช่นกัน

ตารางที่ 1 : ชื่อตารางที่ 1
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1.5  เอกสารอ้างอิงและภาคผนวก
1.5.1 เอกสารอ้างอิง
ให้วางที่ส่วนท้ายของบทความตามตัวอย่างที่แสดงไว้ การอ้างถึงเอกสารอ้างอิงให้เขียน ตามระบบ APA ซึ่งกำหนดโดย American Psychological Association การอ้างอิงในบทความให้เขียนใส่ในวงเล็บ (ผู้เขียน, ปี) หรือ (ผู้เขียน, ปี : หน้า) หากมีชื่อผู้เขียนปรากฏในบทความให้ใช้ ผู้เขียน (ปี) หรือผู้เขียน (ปี : หน้า) รายการอ้างอิงแบบเต็มจะต้องระบุไว้ในส่วน เอกสารอ้างอิง จัดเรียงตามลำดับตัวอักษรของชื่อ
1.5.2 ภาคผนวก
หากมีภาคผนวก ให้ใส่ไว้ข้างหลังเอกสารอ้างอิง และใส่ชื่อภาคผนวกตัวหนาไว้กลางคอลัมน์ดังนี้
ภาคผนวก ก : ชื่อภาคผนวก ก


1.6 ระยะขอบ (Margin)
ในมีส่วนระยะขอบ (Margins) ดังนี้ ด้านบน (Top) 1.8 นิ้ว ด้านล่าง (Bottom) 1.0 นิ้ว  ด้านซ้าย (Left) 1.5 นิ้ว และด้านขวา (Right) 1.0 นิ้ว

2. วัตถุประสงค์
1. วัตถุประสงค์ที่ 1
2. วัตถุประสงค์ที่ 2
3. วัตถุประสงค์ที่ 3

3. วิธีการวิจัย
อธิบายกระบวนการวิจัยและทฤษฎีต่างๆ ที่เกี่ยวข้อง และที่ได้ใช้ในงานวิจัย

4. ผลการวิจัยและอภิปราย
แสดงผลการวิจัยที่ได้จากกระบวนการวิจัยและอภิปรายผลการวิจัยที่ได้มาจากการวิจัย
5. สรุปผลการวิจัยและข้อเสนอแนะ
	เป็นการย่อสาระสำคัญและประจักษ์พยานของผลการวิจัยรวมถึงข้อเสนอแนะต่างๆ 

6. การนำผลการวิจัยไปใช้ประโยชน์
เป็นการกล่าวถึงการนำผลการวิจัยไปใช้ประโยชน์ในท้องถิ่นหรือชุมชน

7. กิตติกรรมประกาศ
อาจมีหรือไม่มีก็ได้เป็นการแสดงความขอบคุณแก่ผู้ที่ช่วยเหลือให้งานวิจัยและการเตรียมเอกสารลุล่วงไปด้วยดี แต่มิได้เป็นผู้ร่วมทำงานวิจัยด้วย
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